



ATA DE REUNIÃO
ATA: 30/03/2022
HORÁRIO: 14h
LOCAL: Google Meet

3ª Reunião Ordinária da Comissão Preparatória do Regimento Geral da UFAPE

1. PARTICIPANTES PRESENTES	
NOME	GRUPO/FUNÇÃO
Valdeline Adriany Cardoso de Oliveira Melo	Presidente
Lorena Nayara da Silva	Secretária
Marlon Esdras Jessé de Souza	2º Secretário
Luciete da Silva Sousa	Comunicação
Eudes da Silva Santos	Docente suplente
Safira Valença Bispo	Docente suplente
Kaio Lucas Cavalcante da Silva	Discente suplente
Sarah Jackellinny da Silva Rodrigues	Técnico suplente
Julienne da Silva Barros	Convidada

2. CORPO DA ATA	
PAUTA	ASSUNTOS DISCUTIDOS
1. Aprovação das atas da 1ª e 2ª reunião	Iniciamos a reunião com a leitura das atas da 1ª e 2ª reunião. As duas atas foram aprovadas por unanimidade de votos dos membros presentes.
2. Aprovação da identidade visual do Regimento Geral	Foi realizada a votação para aprovação da identidade visual do Regimento. O modelo, elaborado por Carol Peixoto, foi compartilhado anteriormente com os membros da Comissão e todos os presentes aprovaram a proposta, por unanimidade de votos.
3. Discussão sobre a elaboração do esboço do Regimento Geral da UFAPE, baseado no Estatuto (encaminhamento da reunião anterior)	Após as aprovações, realizamos a discussão da elaboração do esboço do regimento. Julienne falou sobre o título I, sugerindo que, nesse tópico do Regimento Geral, seja feito algo bem sintetizado e que aborde, objetivamente, as finalidades do regimento. Os títulos II e IV serão discutidos apenas na próxima reunião, visto que os membros responsáveis por essa tarefa não tiveram tempo de executá-la. Em relação ao título III, Eudes, Safira e Sarah compartilharam um documento para mostrar o que haviam feito ao longo da semana e sugeriram alguns pontos que podem ser mais explorados ou sintetizados no regimento.

	<p>No tópico V, Valdeline destacou a necessidade de diálogo com o DRCA, a Assessoria Cerimonial e outros departamentos, já que esse título trata dos diplomas, certificados, títulos e honrarias e é importante que haja essa consulta.</p> <p>Juliane sugeriu que fosse regularizada uma homenagem por progressão para titular, e a aquisição de título de docentes e técnicos. Eudes acrescentou que seria importante homenagear também os profissionais aposentados, como reconhecimento pelo serviço prestado à comunidade acadêmica. Essas propostas serão analisadas e discutidas posteriormente.</p> <p>Ficou acordado, entre os membros da Comissão Preparatória, que continuaremos trabalhando na elaboração do esqueleto do regimento entre os pequenos grupos, para depois haver uma junção em um só documento.</p>
--	--

4. Divisão de trabalhos	<p>A divisão realizada na 2ª reunião foi mantida.</p> <p>Título I - Valdeline e Juliane Título II - Victor, Marlon e Luciete Título III - Eudes, Safira e Sarah Título IV - Marlon e Victor Capítulo III do Título IV - Kaio Título V - Valdeline, Juliane e Lorena</p>
-------------------------	--

3. ENCAMINHAMENTOS

AÇÃO	RESPONSÁVEL	PRAZO
<p>1 - Apresentar, por escrito, o esboço da proposta de elaboração do Regimento Geral, seguindo os tópicos do Estatuto da UFAPE e mantendo a divisão estabelecida na 2ª reunião;</p> <p>2 - Realizar a substituição de um membro da portaria (1 vaga para técnico);</p> <p>3 - Definir a pessoa que será responsável por organizar o esqueleto geral do Regimento e fazer as adequações e orientações necessárias.</p>	Comissão Preparatória	06/04/22

4. PRÓXIMA REUNIÃO

DATA	06/04/22	HORÁRIO	14h-15h	LOCAL	Google Meet
OBJETIVO	Levantamento de demandas da Comissão, planejamento e encaminhamentos.				

ENVIADO POR:	Lorena Nayara da Silva	Aprovada pela Comissão em: 06/04/22
---------------------	------------------------	--